6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEWJIEP" rapamTupyer GesorTkasHyio paGory TCY B Teuenme 12
MECSLEB CO JHS MPOJAaXH B TOPrOBOHW CETH NMPH YCIOBUH €r0 IKCIUTyaTallud B MOJHOM
COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 34 OE30NACHOCMb U HAOENCHOCIb PabOmbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenne npeteH3uil K NpoAyKIMH IPOU3BOIUTCS IPH HATUYUHU OTMETKHU O
MpoJaXke, 3aBEpEeHHOM IITaMmoM oprasmsanuy, npojasmeii TCY u momammcero
MPOJIaBLa.

Omuxkemky npeonpuamusn-uszomogumena Ha TCY coxpanamy 00 oxonuaHus
2apanmuiino20 cpoKa.

6.3 UzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY  HEKOTOpble HM3MEHEHHS, HEe yXyAUIaloI[Me ero MNpOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanoskeHus U 3aMeyaHus MPOCUM HAMPABIIATH 10O a[pecy:
142800 MockoBckast 001., r.CTyniHO, yiI.BOGHHBIX cTpoUTeeH, 1.3

Tedt/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 8020 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aIPec)

[Hata npopaxu IToamuce

(ducno, Mecsitl, Tox) (mpoxasertr)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme HOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8020
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE W 3KCnsyaTauum)

il

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 8020 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUIS MIApHUPHOM CIENKK JETKOBBIX aBTomMobmeii Geely Atlas/ xunmun Atimac ¢
2018 r. Beimycka ¢ OyKCHpYEMBIM MPHLIENIOM MOJHON Maccoid 10 1200** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsaM I[lpaBumi
OOH No55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texundeckomy persiameHTy TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6€30MacHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHHIX cpeacTB” ( yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CHETTHOTO YCTPOMCTBA A50-X (uapoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JluameTp cuemnnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monHas Macca GYKCHPYEMOTO TIPHIIENa, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, ne 6onee, kH 7,5
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HAIPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,8+0,5
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 8020 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOIIAMHU (CM. puc. 1) 1 mr.

3amUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Tacnopt (pyKOBOJCTBO TI0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTaIlHHN) 1 wr.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIb HA 3CTAKAAE MM
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHMTb AKKYMYJSTOPHYI OaTapero, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOA KOJIECa TMOJOKHUTH YIOPBI
(dammaxu).

3.2 PaboTy mo MOHTA:Ky JOJIKHBI MPOH3BOAMTHL JBAa YeJOBEKAa, COOJIONAsT MepPbI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.

**CBeZIeHUsI O ITPaBOMEPHOCTH 3KCILTyaTalliy a/M ¢ IPHUIENIOM H O MaKCHMaJIbHO
JIOIyCTUMOH Macce OyKCHpyeMOoro NpHIela yToOYHuTe y AUIepa 3aBoja
TIPOM3BOINTENSI ABTOMOOWIIS, HO OHA HE MOJKET IPEBBIIIATH YKa3aHHYIO Maccy .


http://www.treiler.ru/

Kponmreiin 60koBoit

CHEMHBII JICBBII/ MTpaBbId

*KpoHmTeiHb
bamriepa — 2 mT
*Bbont M6x25
*1ait6a 6x18- 2T
*[1laii6a 6.65T *T"aiika Ha moBoake M12
*Taitka M6 *[1laii6a 12x37

4 mr *[ait6a 12.65T

*Boar M12x35

2 mwir.

*TIpocTaBku

*Bont 10x45
*[1laii6a 10x30-2 mr
*[1laii6a 10.65.
*TaiikaM10
4 mt.

*KpoHniureitn
KpEIUICHHSI PO3ETKU
*YT0J0K

*Bont M10x20

*Bont M12x35

*Taitka M10 cam Bonr M12x1,25x90 *[1aii6a 12x37-2mmT
["aitka M 12x1,25 camocTom. *[1[aiiGa 12.65T
CuerHolt map 21T, *Taiixa M12
OtBepctre A 4 mrT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 8020.
IpumMeyaHue: IeTaIN, IOMEUCHHBIC * BXOIT B MAKET KOMIUIEKTYFOIHX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBHUJIb
Padory nmo monTaxy TCY pexkoMenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHSX CTAHIUH
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAHMSA WU aBTOCEpPBHCA
4.1 Cuare 3agauii 6amiep, cHATh OypepHbIi Opyc.

4, 2 O4YKUCTUTh IITATHBIE OTBEPCTHUA B HWIKHHUX IIOJIKaX JIOHXXEPOHOB OT

3aKpBIBAIOIIECH X JICHTHI (TIPH HATWYIHH).

4.3 3Bakpemuth GOKOBbE cheMHble KpoHiTelinpl TCY  (neBblif u  mpaBblil
COOTBETCTBEHHO puC.l) K HMKHUM TMOJIKaM JIOH)XEPOHOB a/mM OGonrtamu M12x35 u
raiikaMy M12 Ha OBOJKE , IO FOJIOBKH OOJTOB IMOIJI0XKHUTE maiObl 12.651 1 maiiObl

12x37. Kpenex He 3aTsAruBarts.

4.4 Ycranosuts Ganky TCY 3akpenus ee K (apryky a/m, Gomramu M12x35 u
raiikamu M 12 (mox raiiky MoJuUI0uTh MIaifObl rpoBepHble 12.651 u maiiosr 12x37, mon
rOJIOBKH 00nTOB- maiiObr 12x37). Kpenex He 3aTATHBaTh.

4.5 Ckpenuts 6anky TCY u 60KOBblE ChbeMHbIE KPOHIITEWHBI GonTamu M10x45 u
raiikamMd M10, mommoxxuB mox raku maioer 10.65I u maiioer 10x30, mox roaoBKu
6onroB momnoxuth maioer 10x30. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.6 Buumanue! Cyennoii wap dondicen pacnonazamoscs cnpozo 60016 NPoooIbHOL
ocu asmomoous.

4.7 TlpousBecTH 3aTsSKKy KpEmexka, MPEABAPUTENLHO CMasaB pe3bly JIHoGoi
KOHCHCTEHTHOH cMa3Koil.

o MowmeHT 3aTsikkn M10 —4.,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTsikku M12- 8,0...10,0 krem

4.8 VYcranoButh kpoHiuTeiHbl 0amnepa Ha TCY, ycTaHOBUTH GaMmiiep, 3aKperuB
KPOHIITEHHBI ¥ 6amIiep K HUM KpPEIeXoM, COOTBETCTBEHHO puc.l.

4.9 3BakpenuTh CIEMHON AP ¥ KPOHIITENH KPEIUIEHHS! PO3ETKU (MPeIBAPUTENEHO
coOpaB ero Kak Ioka3aHo Ha puc.l) k kpouuireiinam mapa 6onramu M12x1,25x90 u
raiikamu M12x1,25 camocTorn., BCTaBUB MEXKAY IapOM U KPOHIITEHHAMU MPOCTaBKH.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOr0 NPHMEHEHHsI CaMOCTONOpSIIIMecs TailKku
He00X0AMMO 3aMeHUTh HA HOBbIe!

[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, IpeIBapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000l KOHCUCTEHTHOM
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem
4.10. TTopcoemmauts mpoBoma TCY K BIIEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIA (B YCIOBHUAX
aBTOCEPBHCA).
4.11 TTogxTrOunTh aKKyMYyJIATOPHYIO OaTapel0 W TPOBEPUTH JACUCTBHE NPHOOPOB
OCBEILEHHS ¥ CBETOBOI CUTHAJIM3AILIMH TIPUIIETIA.

5 TIPABWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texuuuyeckoe obciyxuBanue TCY 3aki04aeTcs B MEPUOTUUCCKOM OCMOTPE
O6ontoBeix  kpertenuit  TCY  k  aBTOMOOWJIIO M KpeIUIeHHs — IpuOOpOB
anekTpoobopymoBanusi. I[loarTsukky OontoBbix coefauneHuit TCY TpoBOOUTH mpu
TEXHUYECKOM 00CITy)KHBAaHUH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecmu aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTUpyeTcs 0e3 mpuierna, He00X0AUMO CIICTTHOH IIap
MTOKPHITH 3aIIUTHON CMa3KOW WM HAJeTh 3allUTHBINA Kommak. [Ipu crenke mpuiiena ¢
a/M mIap J0JDKeH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢ukcanuu CHENMHONW TOJNOBKM TpHIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TPHLENIOM, MCIONB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreiiHe mapa TCY. Kareropmyecku 3ampeiieHa JKcILUIyaTanus npuiena 0es
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iiernei (TpocoB).

5.4 He nonyckaercss 0yKCHPOBKA NMPHUIENOB MOJHOM Maccoii 6osiee 1200** kr u
€0 CKOPOCTHIO, MpeBbImamei 90 km/gyac.



